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Wyniki badania – spożywanie 
alkoholu, skala problemu
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Spożywanie alkoholu w czasie ciąży
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Kobiety nie spożywające alkoholu w ciąży
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Kobiety nie spożywające alkoholu w ciąży
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Spożywanie alkoholu w czasie ciąży
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 6% Polek przyznało, że zdarzyło im się spożywać alkohol w czasie ciąży.

 Wyraźnie częściej (14%) do picia alkoholu w czasie ciąży przyznawały się 
kobiety ze średnich miast.

 Nieco częściej do spożywania alkoholu podczas ciąży przyznawały się Polki, które 
nie miały kontaktu z kampanią „Lepszy Start dla Twojego dziecka” (7%), 
te które widziały kampanię przyznawały się rzadziej (5%).

 Wykształcenie i wiek nie wpływają w sposób istotny na to czy kobiety spożywają 
alkohol w czasie ciąży.

 Alkoholem najczęściej spożywanym przez kobiety w ciąży jest wino.
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Świadomość przyszłych matek
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Spożywanie alkoholu w czasie ciąży - opinie
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Okoliczności picia alkoholu w ciąży - opinie
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Główne przyczyny sięgania po alkohol - opinie
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Częstowanie alkoholem
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Komunikacja o pozytywnym wpływie alkoholu
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Konsultacje z lekarzem
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Świadomość przyszłych matek
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 Zdecydowana większość (88%) sądzi, że kobiety powinny zachować abstynencję 
w czasie ciąży. Jednak 10% Polek uważa, że kobieta w ciąży może od czasu do czasu 
wypić lampkę czerwonego wina. Warto przypomnieć, że w Polsce właśnie wino jest 
alkoholem najczęściej spożywanym przez ciężarne.

 W opinii Polek, kobiety spodziewające się dziecka najczęściej spożywają alkohol 
na przyjęciach domowych i prywatkach (43%).

 Kobiety sądzą, że ciężarne sięgają po napoje alkoholowe dla relaksu (26%), 
a także w towarzyskie innych osób (24%), niewielka grupa (2%) uważa, że czynią 
tak z zalecenia lekarza.

 Rodzina (43%), a także przyjaciele (36%) to osoby najczęściej częstujące alkoholem 
kobiety w ciąży. Partnerzy zdecydowanie rzadziej proponowali alkohol swoim 
partnerkom (7%).

 Blisko 12% kobiet spotkało się z informacjami dotyczącymi pozytywnego wpływu 
spożywania alkoholu w czasie ciąży na zdrowie. Źródłem tych informacji były 
przeważnie bliskie osoby a także media, sporadycznie bywał to lekarz lub położna.

 Dwie trzecie kobiet spodziewających się dziecka (65%) podczas wizyty u lekarza nie 
zostało poinformowanych o szkodliwości picia alkoholu w czasie ciąży. 28% kobiet 
usłyszało o negatywnym wpływie alkoholu na rozwój dziecka, niewielkiej grupie (2%) 
lekarz zalecił spożywanie alkoholu w ciązy dla zdrowia.
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Kampania „Lepszy start dla 
Twojego dziecka”
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Dotarcie kampanii
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Dotarcie kampanii
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Ocena kampanii
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Deklarowana zmiana stosunku do spożywania alkoholu
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